

В КФУ состоялась встреча главы Минмолодежи РТ с участниками «Летнего университета»

Тема: Международное сотрудничество

Дата публикации: 15.07.2024



Были обсуждены вопросы реализации молодежной политики в республике и возможности, которые предоставляются молодым людям, проживающим на территории региона.

В Казанском федеральном университете состоялась встреча министра по делам молодежи Республики Татарстан Рината Садыкова с участниками международного [проекта](#) «Летний университет 2024». На встрече присутствовали более 170 человек из 12 стран.

Казанский университет был представлен в лице проректора по внешним связям **Тимирхана Алишева**. Он поприветствовал главу Минмолодежи РТ и выразил благодарность за возможность встречи с участниками «Летнего университета 2024».

Мероприятие началось с открытого диалога: участники смогли поделиться своими целями и планами на будущее, опытом участия в молодежных проектах, яркими впечатлениями о Казани.

Далее **Ринат Садыков** рассказал присутствующим о работе со студенческой молодежью, крупных студенческих проектах и программах.

«Для нас важно, чтобы каждый молодой человек видел республику, как площадку возможностей, местом, где можно получить достойное образование, работу, завести семью, участвовать в разных активностях. Благодаря поддержке руководства Татарстана с каждым годом этих возможностей становится все больше – уделяется внимание инфраструктуре, социальному блоку, создаются условия для научной, творческой самореализации, развития предпринимательской деятельности и другие. В том числе, мы заинтересованы в том, чтобы студенты, приехавшие из других регионов и стран, в дальнейшем оставались у нас», – сказал он.

Глава Минмолодежи РТ также подчеркнул, что в настоящее время руководство республики придает большое значение грантовой поддержке молодежных инициатив, межкультурному и международному взаимодействию. Отметим, что Татарстан выступал площадкой для Глобального молодежного саммита и Молодежного научного конгресса стран ОИС.

После завершения встречи участники «Летнего университета 2024» приняли участие в мастер-классах по публичному выступлению и молодежному волонтерству, а также посетили Свяжск и Планетарий КФУ.

Автор: Департамент внешних связей КФУ, фото: пресс-служба Минмолода РТ

Источник: <https://media.kpfu.ru/news/v-kfu-sostoyalas-vstrecha-glavy-minmolodezhi-rt-s-uchastnikami-letnego-universiteta>